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ПРОБЛЕМИ БУХГАЛТЕРСЬКОГО ОБЛІКУ 
В ДЕРЖАВНОМУ СЕКТОРІ УКРАЇНИ

Бухгалтерський облік у бюджетних установах є найголовнішою систе-
мою контролю за наявністю та рухом бюджетних і позабюджетних коштів. 
Облікова система України в бюджетній сфері перебуває у перехідному 
стані і не повною мірою відповідає сучасним потребам щодо прозорості 
інформації про державні фінанси для зовнішніх користувачів та щодо за-
безпечення процесів прийняття рішень в системі державного управління 
та місцевого самоврядування.

Основними проблемами бухгалтерського обліку Україні є:
Невідповідність методу нарахування через зіставлення касових 

доходів та нарахованому у звітному періоді видатків. В наслідок 
таких відхилень в обліку спотворюються показники фінансових 
результатів. У такому в установі штучно виникає прибуток через: 
недовиконання цільових програм; або придбання матеріальних 
цінностей, що не встигли витратити до кінця року; або коштів от-
риманих більше, ніж витрачено.

Серед недоліків  варто відзначити існування двох методів ведення 
бухгалтерського обліку – касового під час виконання бюджетів і 
модифікованого методу нарахувань під час виконання кошторисів 
бюджетних установ.

Звітність про виконання бюджетів консолідується у вертикалі Каз-
начейства і вертикалі головних розпорядників бюджетних коштів.

Відсутність в законодавстві єдиної методології відображення в 
бухгалтерському обліку операцій бюджетних установ. Останнє 
не дозволяє отримувати повну, достовірну та прозору та зіставну 
інформацію про фінансовий стан держави [1].
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Ведення бухгалтерського обліку в державних цільових фондах за 
різними методиками. Використання різних планів рахунків обліку 
є невиправданим.

Невідповідності нормативно-правових актів Держказначейства з 
питань ведення обліку і складання звітності стандартам IPSAS [2].

Звітність про виконання бюджетів консолідується  по вертикалі 
Держказначейства і вертикалі головних розпорядників бюджетних 
коштів паралельно (інформація дублюється, звітні дані можуть 
містити неоднакову інформацію, додаткові витрати).

Затверджені окремі нормативні документи з бухгалтерського обліку 
та звітності Держказначейством, що не відповідають вимогам 
міжнародних стандартів [3, с. 279].

Відсутність в законодавстві єдиної методології відображення в бух-
  галтерському обліку операцій бюджетних установ. Останнє не 

дозволяє отримувати повну, достовірну та прозору та зіставну 
інформацію про фінансовий стан держави. 

Відзначається також відсутність єдиної облікової політики та вироб-
  лення методичних та методологічних рекомендацій з питань ве-

дення та організації бухгалтерського обліку і складання звітності. 
Для продовження реструктуризації системи бухгалтерського облі-

  ку установ державного сектору економіки та наближення його 
до міжнародної практики обліку і фінансової звітності необхідно 
здійснити ряд найважливіших заходів методологічного та інфор-

  маційно-консалтингового характеру.
Суттєвою проблемою є запровадження у бюджетних установах 

автоматизації ведення бухгалтерського обліку та введення елек-
тронного документообігу, зокрема, подання електронної звітності. 
Адже, часткова автоматизація не дозволяє систематизувати дані 
обліку та відображати їх синхронно в одній базі даних, а, отже, і 
приймати оперативні рішення, використовуючи всю сукупність 
інформації, вивчивши всі фактори, що вплинули на певну ситуа-

  цію [4].
У кінцевому результаті, відсутність системності та комплексності  в 

реформуванні організації облікової роботи державних установ породжує 
проблеми впроваджених реформ. На сьогодні, законодавча база перена-
сичена кількістю прийнятих нормативно-правових актів та відповідних 
змін до них.

Сучасні умови функціонування бюджетної системи в Україні характе-
ризуються наявністю ряду проблемних питань та потребують проведення 
ґрунтовного реформування. 
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Бухгалтерський облік в бюджетних установах та організаціях України 
потребує запровадження та широкого використання інформаційних техно-
логій, оскільки це забезпечить: спрощення облікового процесу, підвищення 
оперативності отримання облікових даних в різних аналітичних розрізах, 
а отже дозволить використовувати облікову інформацію з метою забезпе-
чення суворого контролю за витрачанням бюджетних ресурсів. Для модер-
нізації системи обліку в державному секторі є необхідним формування 
єдиної законодавчо – нормативної бази, адаптованої до міжнародних вимог 
та норм, удосконалення методології складання звітності та запровадження 
інформаційних технологій [8].
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